
/ô ri,: \

ry&Y õ

SECREIÂRIÁ DA SATDE
GoYcrro do Est:do do C€rÉ

33q
+ ç,t

CISVALE CISVALE

ConsóncIo PúBLICo DE SAúDE INTERFEDERATIvo Do vALE Do CURU
APUIARÉS. CAUCAIA - GENERAL SAMPAIO - ITAPAIÉ . PENTECO$E - PARACURU - PARÁIPABÁ. SÃO GONÇÂLO DO AMARANTE .

SÀo Lurs Do CURU - TEluÇuocÂ

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE

JULGAITIENTO DO PREGÃO PRESENCIAL NO OO8/2O2O. PP-SRP

Aos 08 (oito) dias do mês de lulho de Dois Mil e Vinte - (08-07-2020), às

09h40min, na sala de reunião da Comissão de Pregão do Consórcio PÚblico de

Saúde Interfederativo do Vale do Curu - CISVALE, reuniram-se em sessão

pública a Pregoeira Sra. CLAUDIA BERNARDA MEDEIROS e Equipe de apoio,

a Sra. CAROLINA CORDEIRO MACHADO e ainda os representantes das

empresas; o1- ATOS INCORPORAçõES, EMPREENDIMENTOS

IMOBILIARIOS E SERVIçOS LTDA - ME inscrita no CNPJ No

OO.4OO.9a7 I OOOl-31 representada pelo o Sr. WEYNE PEREIRA DE

ARAÚJo inscrito no CPF sob o no 050.580.893-51; -o2-BRASLIMP

TRANSPORTES ESPECIALIZADOS- LTDA, inscrita no CNPJ NO

12.216.990|OOO1-89 representada pelo o Sr. FRANCISCO GUILHERME DE

AGUIAR FILHO inscrito no CPF sob o no 960.654.603-97i 03- TRANSÁGUA

TRANSPORTE DE ÁcUA -LTDA inscrita no CNPI No 06.631.006/000r-43
representada pelo Sr. HUGO SAMPAIO DE VASCONCELOS inscrito no CPF

sob o no 830.237.633-72. Sendo assim a Equipe de Apoio juntamente com a

Senhora Pregoeira iniciaram a sessão, para realização dos atos referentes ao

PREGÃO PRESENCTAL, DO TrPO MENOR PREçO pOR rTEM, de no

OOAI2O2O- PP-SRP, que tem por Objeto o Registro de preço visando

futuras e eventuais contratações de empresa para Contratação de

empresa para prestação de serviço de coleta, arrebatamento e
destinação final de resíduos dos grupos A,B e E de interesse do

Consórcio de Saúde Publico Interfederativo do Vale do Curu

CISVALE. Abertos os trabalhos, a Sra. Pregoeira informou mais uma vez q

os procedimentos de abertura seriam de acordo com o Edital de licitação do

19 de Junho de 2020, e assim prosseguindo, foÍ iniciada a sessão com a

disponibilização dos envelopes de documentos de Habilitação e propostas de
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preços em mesa para conferência da inviola bilidades dos lacres, prosseguindo

a senhora pregoeira fez contar em ata as observações constatadas na sessão

sobre o credenciamento das licitantes, ao ser analisadas a documentação

apresentada pela empresa O2-BRASLIMP TRANSPORTES

ESPECIALIZADOS- LTDA, foi verificado que a referida não cumpriu na

integra o item 2.2.2 "c" do edital deixando a referida de apresentar memorial

fotográfico da filial conforme solicitado no respectivo item, passando para a

analise da documentação da empresa 03- TRANSAGUA TRÂNSPORTE DE

ÁCUl -lfOA foi verificado que a referida não cumpriu na integra o item 2.2.

"a" do edital, deixando de apresentar copia de documento oficial de

identificação e CPF dos sócios, prosseguindo a senhora Pregoeira declarou

CREDENCIADA, para o certame a empresa; 01- ATOS INCORPORAçõES,

EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS E SERVIçOS LTDA - ME, por

apresentar documentação em conformidade com as normas edilícias.

ProsseguÍndo a senhora pregoeira deu inicio a abertura dos envelopes de

Propostas de Preço, logo após disponibilizou na mesa as referidas para serem

analisadas pelos presentes, a qual foi solicitada que fossem rubricadas pelos

,- presentes, logo apos deu se inicio a etapa de lances verbais (conforme mapa

de comparativo em anexo) do conhecimento das licitantes, chegando-se ao

seguinte valor, a empresa 01- ATOS INCORPORAçõES,

EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS E SERVIçOS LTDA - ME inscrita
no CNPJ no OO.4OO.987IOOO1-31, a qual fol declarada vencedora do Item I
com o valortotal unitário de R$ 11,O0 (onze reais ), assim, a Sra pregoeira,

bem como os demais membros da equipe de apoio, verificaram a observância

das disposições contidas no edital do PREGÃo PRESENCIAL No. OO8/2020 -

PP- SRP -CISVALE, na lei no 10.52012002, na lei no 8.666/93 e suas

alterações posteriores, e, ainda, o princípio da economicidade, passando-se a

fase seguinte, à análise da documentação de habÍlitação da referida empresa,
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CAROLIÍ{A CORDEIRO MACHADO
EQUIPE DE APOIO

ATOS I ÇOES, EMPREENDIMENTOS
IM BILIARI S E SERVIÇOS LTDA - ME

wey e Pereira de Araújo
c No0 .58 3-51

ESPECIALIZADOS- LTDA
Francisco Guilherme de Aguiar Filho

CPF no 960.654.603-97
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a qual foi disponibilizada os documentos para ser analisada e rubricada pelos

licitantes presentes. Ás 11:59:00 (onze horas e cinquenta minutos) a senhora

pregoeira suspendeu a presente sessão marcando seu retorno para as

13:30:00 ( treze horas e trinta minutos).
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